



pontversenyében, olyan sípályával bővelkedő országokat magunk mögött hagyva, mint Ausztria vagy Németország.

Ennyit az adatokról és a helyezésekről. Mint általában a téli világbajnokságokon most is kis létszámban utaztunk, ennek velejárója a családi hangulat, az egymásra fordított idő és a meghitt, kötetlen beszélgetések. A szervátültetett eseményekhez felszabadultság és a jó hangulat tartozik. Mindig öröm új emberekkel és régiekkel újra találkozni a világ minden tájáról, abban a szellemben, hogy mindünkben van valami közös. Ez a fajta összetartozás jellemzi a szervátültetett sporteseményeit.

A csapat nevében mondhatom, hogy fantasztikus élményekkel gazdagodtunk ismét, minden percét élveztük, abszolút megérte a felkészülés, a hosszú utazás és a sok cipekedés. Reméljük, hogy lesz lehetőségünk Magyarországot képviselni a következő téli játékokon is. Nem utolsósorban pedig köszönjük mindenkinek, aki segített és támogatott abban, hogy kijuthassunk, mind itthonról, mind pedig a kinti kísérek közül. Külön köszönet dr. Tóth Szabolcsnak, aki min-

denben segítette a csapatot, nem csak, mint csapatorvos, hanem Fábíán Attila távollétében egy kicsit az edző szerepét is felvállalta. Mindenre odafigyelt, mindenkire volt egy biztató szava, jó tanácsa. Mellettünk állt a rajtnál, odakészítette a felszerelésünket és bizalommal fordulhattunk hozzá bármikor.

Egyszóval köszönjük, hogy ott lehettünk, és reméljük, hogy két év múlva újra utazhatunk egy jó csapattal Bormióba.

Most, amikor ezeket a sorokat írom, igencsak átéretté válik a világbajnokság-részvételünk. Időközben a koronavírus átvette a hatalmat Európában és a világ nyugati részén is, és bizonytalan időre minden további hazai és nemzetközi versenyünket elhalasztottak, vagy töröltek. A világnak most sokkal több gondja van, a tét az egészségünk. Itthon maradunk, én is itthonról dolgozom. És az önkéntes vagy elrendelt karanténból, ha visszagondolunk, hálásak lehetünk a sorsnak, hogy ezt az élményt és a sikert megérhettük. Lesz miből erőt meríteni.

*Kömüves Luca*

